

Izvješće o radu Općinskog načelnika Općine Križ za razdoblje SRPANJ PROSINAC 2022. godine

Općinski načelnik dva puta godišnje podnosi polugodišnje izvješće o svom radu, što je propisano Statutom Općine Križ, pa tako sada, podnosim izvješće o radu za razdoblje SRPANJ-PROSINAC protekle godine.

U tom sam periodu obavljao izvršne poslove lokalne samouprave sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, pripremao prijedloge općih akata, izvršavao ili osiguravao izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjeravao djelovanje upravnog tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovoga samoupravnog djelokruga, te nadzirao njihov rad, upravljao i raspolagao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine Križ, kao i njezinim prihodima i rashodima, u skladu sa zakonom i statutom.

U izvještajnom razdoblju od početka srpnja do kraja 2022. godine, u okviru svojeg djelokruga, donio sam akte, čije je donošenje u nadležnosti općinskog načelnika. Utvrdio sam prijedloge za dnevne redove 5 sjednica Općinskog vijeća, koliko ih je održano u razdoblju srpanj-prosinac 2022. godine. Sa službenicima Jedinostvenog upravnog odjela obavljene su stručne i tehničke pripreme te realizacija vezana uz točke dnevnog reda sjednica općinskog vijeća.

Prema potrebi u okviru projekata koje provodi Općina Križ, održavao sam sastanke, komunicirao i obraćao se tijelima državne uprave, kao i trgovačkim društvima, javnim ustanovama i institucijama te nastavio graditi suradnju s čelnicima svih za Općinu Križ bitnih čimbenika. Svakodnevno sam, nastojao biti na raspolaganju, građanima, poduzetnicima, gospodarstvenicima i poljoprivrednicima.

Javnost rada Općine Križ i općinske uprave i nadalje je zadržana na visokom nivo. Opći akti doneseni na sjednicama Općinskog vijeća objavljeni su u Glasniku Zagrebačke županije i/ili na internetskoj stranici Općine Križ te na oglasnoj ploči Općine Križ. Dodatno smo građane o proračunu i planovima za 2023. godinu kao i o svemu učinjenom tijekom 2022. godine informirali u biltenu Križ info koji je izašao u prosincu 2022. godine. Na svakoj od održanih sjednica Općinskog vijeća, u sklopu točke dnevnog reda „Aktualni sat“ redovito sam izvještavao o aktivnostima i aktualnim događanjima u vremenu između dviju sjednica vijeća, a na kojima ste bili nazočni. Stoga, u ovom izvješću nije potrebno ponavljati obavljene pojedinačne poslove i aktivnosti.

U izvještajnom razdoblju naglasio bi sljedeće:

Nastavili smo s pripremom projekata i prijavom istih na natječaje što je i ovaj put rezultiralo vrlo dobrim rezultatima.

Općina Križ prijavila je na natječaj Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja za dodjelu financijske potpore iz EU fondova, projekt sanacije klizišta na području Križa te ostvarila potporu u iznosu od 7,5 milijuna kuna EU sredstava, odnosno 100% iznosa traženih sredstava.

Projekt sanacije klizišta podrazumijeva izradu projektne dokumentacije i izvođenje radova sanacije te stručni nadzor za klizišta u Zagrebačkoj ulici, Ulici Milke Trnine i na Trgu Sv. Križa u Križu.

Ostvarili smo i potporu u cilju unapređenja sportske i turističke infrastrukture. Odlukom o raspodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini, od strane Ministarstva turizma i sporta, Općini

Križ su dodijeljena sredstva u iznosu od 337.986,18 kn za provedbu projekta uređenja prostora za teretanu u objektu na Sportskom parku u Križu.

Na javnom pozivu Zagrebačke županije za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije ostvareno 100% sufinanciranje za Obnovu konstrukcije zgrade Galerije u Križu u iznosu od 270.040,63 kn.

Na javnom pozivu Zagrebačke županije za sufinanciranje izrade projektne dokumentacije u 2022. godini za projekte koji će se financirati iz ESI fondova, programa EU i ostalih izvora ostvarena potpora u iznosu od 52.650,00 kn za izradu projektne dokumentacije za rekonstrukciju i opremanje vatrogasnog doma Bunjani.

Ostvareno je sufinanciranje u iznosu 250.000,00 kn od strane Zagrebačke županije za asfaltiranje cesta Bunjani-Šumećani i ulice Ignaca Vešligaja u ukupnoj dužini od oko 1 km.

Na 12. sjednici Općinskog vijeća Općine Križ donesen je Zaključak o izdvajanju novčanih sredstava u iznosu od 147.500,00 kn trgovačkom društvu Prometnice Zagreb d.o.o. Zagreb za izradu glavnog projekta. Za uslugu izrade glavnog projekta za izgradnju oborinske odvodnje i pješačke i biciklističke staze u Poduzetničkoj zoni Križ II., Općina je ostvarila sufinanciranje Zagrebačke županije u iznosu 100.000,00 kn. Riječ je o II. fazi izgradnje biciklističke i pješačke staze u Industrijskoj cesti i to od Žutičke ulice do Ulice hrvatske mladeži u Novoselcu.

Pokrenuta je i završena I. faza obnove društvenog i vatrogasnog doma u Bunjanima koja uključuje sanaciju krovišta i stropa tog društvenog i vatrogasnog doma. Obavljeni su radovi vrijedni oko 400.000,00 kn, a za iste je ostvareno sufinanciranje Zagrebačke županije u iznosu 100.000,00 kn.

Od Zagrebačke županije osigurano je sufinanciranje u vrijednosti 140.000,00 kn za sanaciju krova društvenog doma u Razljevu, što iznosi oko 50% vrijednosti projekta.

U sklopu EU projekta na natječaj LAG-as Moslavina prijavljen je projekt uređenja i rekonstrukcije društvenog doma u Obedišću. Sklopljen je ugovor o financiranju vrijedan 255.000,00 kn što je 90% vrijednosti cjelokupnog projekta koji obuhvaća unutarnje uređenje cijelog društvenog doma.

Na javni poziv Ministarstva kulture za predlaganje javnih potreba u kulturi za 2023. godinu prijavljen projekt Sanacija stare vojne zgrade u parku u Križu vrijednosti 399.750,00 kn. Na javni poziv za financiranje javnih potreba u kulturi Zagrebačke županije u 2023. godini prijavili smo arheološka istraživanja na Sipčini dok je naša Knjižnica i čitaonica prijavila nabavu knjiga i dva kulturna događaja.

Općina Križ prijavila je Sustav za informativno praćenje kvalitete zraka, na Javni natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Riječ je o mjernoj stanici za praćenje kvalitete zraka i razine buke. Kvalitetu zraka bit će moguće pratiti putem mobilne aplikacije koja će biti dostupna građanima. Planirana vrijednost investicije je 16.000,00 EURA, a očekivano je sufinanciranje Fonda u iznosu 40%.

Nakon iskazane namjere i provedenih razgovora na Općinskom vijeću predstavljena je nova investicija u Poduzetničkoj zoni Križ, Logistički distributivni centar Jabuka LD, koji planira gradnju objekta hladnjače, sortirnice, pakirnice i kalibrirnice koja će otvoriti preko 60 novih radnih mjesta. Projekt vrijedan preko 20 milijuna Eur-a, dijelom je sufinanciran kroz fondove EU, a predstavlja značajan interes za Općinu Križ zbog čega je i ova investicija u potpunosti oslobođena plaćanja komunalnog doprinosa od strane Općinskog vijeća

Asfaltirana je nerazvrstana cesta u naselju Donji Prnjarovec i to dionica sveukupne duljine 1100 metara. Za navedene radove Općina Križ je u okviru Programa podrške Regionalnom razvoju, ostvarila potporu Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije u visini 200.000,00 kn. Ukupna procijenjena vrijednost radova je oko 500.000,00 kn.

Tijekom listopada 2022. godine započelo je asfaltiranje preostale dionice županijske ceste Deanovec – Širinec – Križ, u duljini od oko 1000 metara i to od strane Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije.

Općina Križ financirala je izgradnju montažne garaže za vozila i opremu DVD-a Johovec uz Društveni i vatrogasni dom u Johovcu. Vrijednost navedenih radova je oko 80.000,00 kn.

Realiziran je projekt izgradnje streetworkout poligona na sportskom parku u Križu u suradnji s Inom Industrijom nafte d.d. Zagreb.

Započelo je uređenje parkirališta na Trgu Sv. Križa. Radovi vrijedni oko 100.000,00 kn obuhvaćaju uređenje sustava odvodnje te uređenje, odnosno asfaltiranje parkirališta.

Ministarstvo unutarnjih poslova, Ravnateljstvo civilne zaštite, Služba za inspekcijske poslove Zagreb, početkom srpnja proveo je inspekcijski nadzor sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite. Odjel za inspekcije nije utvrdio nikakve nepravilnosti.

Općina Križ, radila je na provedbi Zakona, uputa i smjernica za uvođenje Eur-a kao službene valute u Republici Hrvatskoj. Sukladno važećem mjerodavnom Zakonu, u pojedinačnim aktima, Općina Križ, kao tijelo javne vlasti, počela je dobrovoljno u razdoblju nakon stupanja na snagu Zakona o uvođenju Eur-a kao službene valute u Republici Hrvatskoj, a prije datuma koji je određen za obvezno dvojno iskazivanje, s dvojnim iskazivanjem cijena i drugih iskaza novčanih vrijednosti u kunama i Eur-ima. Tijekom ljetnog razdoblja i računalni programi Općine Križ pripremljeni su za propisanu primjenu u daljnjem razdoblju. Isto tako, pokrenuta je priprema za primjenu kvalificiranih elektroničkih potpisa i kvalificiranih elektroničkih pečata, definiranih Uredbom Europske unije.

U srpnju 2022. godine Općina Križ zaprimila je očitovanje Ministarstva poljoprivrede na Odluku o izboru najpovoljnije ponude za prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Križ od 31. ožujka 2022. godine, kojim se daje suglasnost na predmetnu Odluku.

Župan Zagrebačke županije Stjepan Kožić dana 30. kolovoza 2022. godine proglasio je prirodnu nepogodu sušu na području pojedinih gradova i općina Zagrebačke županije, a među kojima je i Općina Križ. Bilo je ukupno 116 prijava, a ukupna procjena štete od suše iznosi preko 10 milijuna kuna.

Također sam zajedno s predstavnicima Općina Kloštar Ivanić, Gradec i Dubrave sudjelovao na sastanku iniciranom od strane Hrvatskih voda vezano uz projekt izgradnje aglomeracija na području spomenutih Općina. Vezano uz aglomeraciju Novoselec-Križ kojom se planira riješiti pitanje odvodnje iz ta dva naselja, dogovoreno je da će se izraditi predstudija izvodljivosti, a kako bi se saznao nadalje i točan obuhvat zahvata te krenulo s izradom projektne dokumentacije.

Proveden je postupak davanja koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Križ te je ista dodijeljena trgovačkom društvu Komunalni centar Ivanić-Grad d.o.o. na rok od 4 godine.

Pokrenuli smo potrebne postupke i izmjene mjerodavnih akata u cilju osiguranja besplatnog prijevoza iz mjesta stanovanja u mjesto studiranja za redovne studente s prebivalištem na području Općine Križ. Proveden je i postupak natječaja za dodjelu stipendija učenicima i studentima s područja Općine Križ za školsku/akademsku godinu 2022./2023.

Sukladno odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, nakon provedenih edukacija organiziranih od strane Zajednice Općina i nadležnog Ministarstva, proveli smo potrebne radnje usklađenja akata te smo u suradnji s Centrom za socijalnu skrb kontaktirali korisnike zajamčene minimalne naknade s područja Općine Križ te ih informirali o mogućnosti i postupku priznavanja prava na podmirenje troškova stanovanja sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi.

Nakon što je Općinsko vijeće donijelo Odluku o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Križ, donio sam Pravilnik o unutarnjem radu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Križ.

Ovog ljeta bodrili smo i dočekali državne prvake, članove Muške „A“ ekipe DVD-a Razljev koji su na Vatrogasnoj olimpijadi u Celju, osvojili odlično 5. mjesto. U društvenom domu u Križu, Zagrebačka županija u listopada 2022. godine upriličila je svečani prijem natjecateljskih ekipa Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije koje su sudjelovale na Vatrogasnoj olimpijadi u Sloveniji.

I za školsku godinu 2022./2023. s Osnovnom školom potpisao sam Ugovore vezano uz sufinanciranje održavanja školske sportske dvorane, sufinanciranje prehrane učenika slabog socijalnog statusa i sufinanciranje programa produženog boravka. Odobrio sam i izdavanje novčanih sredstava za sufinanciranje nabave obrazovnih materijala za učenike Osnovne škole Milke Trnine Križ, u iznosu od 80.000,00 kn i 42.000,00 kn za nabavu udžbenika za učenike prvog razreda Gimnazije u Križu. Na prvi dan škole darivali smo naše prvašice, a posjetio sam i gimnazijalce te vrtićance.

Općina Križ obilježila je sve značajne datume, praznike, državne blagdane u razdoblju srpanj prosinac, a posebno ću istaknuti da smo u povodu 01. listopada, Međunarodnog dana starijih osoba, prigodnim poklon paketima darivali starije osobe sukladno Sporazumu između Općine Križ, Centra za socijalnu skrb Ivanić-Grad i Gradskog društva Crvenog križa Ivanić-Grad, da su uspješno održane sve manifestacije vezane uz obilježavanje Dana Općine Križ kao i sama svečana sjednica Općinskog vijeća u povodu obilježavanja Dan općine održati 14. rujna.

Krajem protekle godine, nastavili smo tradiciju i poklon paketima darivali bebe povodom Svetog Nikole, a vrtićance smo darivali slatkim paketima. Gradsko društvo Crvenog križa Ivanić-Grad izvršilo je tradicionalno podjelu božićnih paketa potrebitima, a i ove godine osigurana su sredstva i podijeljene božićnice za umirovljenike i nezaposlene osobe.

Tijekom prosinca održan je niz adventskih manifestacija i druženja, te Božićni koncert u Vezišću u suradnji s Operom HNK kao i doček Nove godine u centru Križa.